

Zápisnica

z 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Bašovciach konaného dňa 03. 11. 2023 o 17:30 hod. v budove Obecného úradu Bašovce

Prítomní:

Sandra Borovská – starostka obce, Eva Gvuščová – zástupkyňa starostky obce a poslankyňa obecného zastupiteľstva, Marek Melicher – poslanec obecného zastupiteľstva, Tomáš Garžík – poslanec obecného zastupiteľstva, Simon Snopek – poslanec obecného zastupiteľstva, , Ing. Dominika Uhlíková – ekonómka, administrátorka obce.

Neprítomní: 0

Hostia: Markech Patrik, Brunovská Denisa

Program:

1. Zahájenie, schválenie programu zasadnutia.
2. Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice.
3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva.
4. Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti materskej školy za školský rok 2022/2023.
5. Schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena v prospech tretej osoby.
(SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK).
6. Schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena
(SLOVENSKÝ POZEMKOVÝ FOND).
7. Schválenie realizácie kapitálovej investície "Vodovod obce Bašovce, Kanalizácia obce Bašovce".
8. Rozpočtové opatrenie č.4 /2023.
9. Rôzne.
10. Diskusia.
11. Záver.

Bod č. 1 Zahájenie, schválenie programu zasadnutia

V úvode 6. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Bašovciach starostka obce Sandra Borovská privítala prítomných poslancov Obecného zastupiteľstva a hostí, poďakovala im za účasť a otvorila 6. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Bašovciach konaného dňa 03. 11. 2023 o 17:30 hodine v budove OcÚ Bašovce. Starostka Obce zároveň skonštatovala, že sú prítomní

všetci poslanci a zastupiteľstvo je tak uznášania schopné. Pozvánka s programom bola zverejnená na webovej stránke obce, zároveň bola každému poslancovi doručená pred zasadnutím Obecného zastupiteľstva dňa 31.10.2023. K uvedenému programu neboli žiadne pozmeňujúce ani doplňujúce návrhy.

Uznesenie č. 32/2023

Obecné zastupiteľstvo v Bašovciach s ch v a ľ u j e program rokovania zasadnutia Obecného zastupiteľstva, podľa predloženého návrhu bez výhrad.

Za: Eva Gvuščová, Tomáš Garžík, Marek Melicher, Simon Snopek, Eva Svetlíková

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Bod č. 2 Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice

Starostka obce vedením zápisnice poverila ekonómku obce Ing. Dominiku Uhlíkovú, za overovateľa bol určený poslanec Simon Snopek.

Uznesenie č. 33/2023

Obecné zastupiteľstvo v Bašovciach s ch v a ľ u j e poverenie výberu zapisovateľa a overovateľa Obecného zastupiteľstva.

Za: Eva Gvuščová, Tomáš Garžík, Marek Melicher, Simon Snopek, Eva Svetlíková

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Bod č. 3 Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva

Starostka obce konštatovala, že uznesenia prijaté na 5. zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Bašovciach, ktoré sa konalo dňa 28. 08. 2023, boli splnené.

Obecné zastupiteľstvo v Bašovciach b e r i e n a v e d o m i e kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva.

Bod č. 4 Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti materskej školy za školský rok 2022/2023

Pani riaditeľka Materskej škôlky v Bašovciach, podala správu o výchovno-vzdelávacej činnosti oboznámila poslancov, školskou radou, kde sú 5 členovia, predsedníčkou je Mgr. Kristína Pavlovičová, Marcela Šadibolová ako zástupca nepedagogických zamestnancov, Denisa Gábrišová predsedníčka združenia rodičov, Mirka Harmády podpredsedníčka združenia rodičov a Eva Gvuščová ako zástupkyňa zriaďovateľa. Rada školy za školský rok 2022/2023 zasadala jedenkrát, pedagogická rada zasadala trikrát, k zasadnutiam sú aj zápisnice v prípade

potreby možné k nahliadnutiu. Riaditeľka Denisa Brunovská tiež informovala o inšpekcii, ktorá za minulý rok nebola. Počet detí v Materskej škôlke v prvom polroku bolo 15 v druhom 17, takže ku koncu roka bol stav detí v počte 17. Ďalej informovala o žiadostiach o prijatie dieťaťa, ktorých bolo doručených 10 a boli všetky schválené a deti prijaté. Informovala tiež o výchovno- vzdelávacej činnosti, ktorá sa skladá s hudobnej a výtvarnej výchovy, pričom boli využívané didaktické pomôcky, ktoré sú zakúpené z prostriedkov rodičov a dotácií a z iných zdrojov napríklad príspevok 2 % daní, kde sa podarilo vyzbierať 190€, ktoré je možné použiť na nákup ďalších pomôcok. Starostka obce spolu s riaditeľkou škôlky vyzvala poslancov a poprosila, ak by sa zapojili a pomohli získať 2% alebo osloviť ľudí, ktorý by tak pomohli a tieto 2% putovali práve do škôlky v Bašovciach. Pri rozvíjaní vedomostí detí sa čerpal z oblasti psychomotorických kompetencií, sociálnych, osobnostných, komunikačných a informačných, kognitívnych a učebných kompetencií. Zaoberali sa zložkami výchovno- vzdelávacej činnosti umenie a kultúra, zdravie a pohyb, človek a spoločnosť, jazyk a komunikácia, matematika a práca s informáciami, človek a príroda, človek a svet práce, pričom boli využívané dostupné pomôcky aj interaktívna tabuľa, cd, dvd, média a dostupné materiály. Závery analýzy za rok 2022/ 2023 pracovný čas sa dodržiaval a efektívne využíval, dodržiavali sa smernice BOZP, pracovníčky boli počas školského roka preškolené BOZP zriaďovateľom. Výchovno-vzdelávacia činnosť sa uskutočňovala podľa školského vzdelávacieho programu, ktorý sa vytváral cez letné prázdniny na školsky rok nový 2023/2024 boli odstránené nedostatky a podľa nového školského vzdelávacieho programu sa v súčasnosti vytvára program a pracuje s deťmi. Ďalej je nutné plniť úlohy stanovené v doplňujúcich projektoch, ktoré má MŠ vypracované a to je grafomotorika, zdravotné cvičenia a iné. Ďalej sa realizovala hospitačná činnosť učiteľky MŠ, tieto musia byť v minimálnom počte 3, kde sa sleduje plnenie činností, využitie štandardou, ako sa pracuje s deťmi a následne ku koncu roka vyhodnocovanie učiteľky MŠ. Riaditeľka MŠ Denisa Brunovská a učiteľka MŠ museli za školský rok 2022/2023 absolvovať povinných 20 hodín aktualizácie vzdelávania. Program pre deti, ktorý za školský rok uskutočnil bolo divadielko Sniečko z Piešťan, výrobky a darčeky pre starých rodičov, zdobenie vianočného stromčeka, výroba ozdôb, vianočných pozdravov, pečenie medovníkov, vystupovanie v kostole na sv. Mikuláša, deti po zimných prázdninách čakali darčeky, karneval počas, ktorého boli súťaže pre deti, občerstvenie, vystúpenie Simalali, vo februári nasledoval pod šable teda návšteva bábíčiek, obecný úrad a koledovali, spievali fašiangové piesne, recitovali deti, výroba valentínok. Následne v marci pomocou Miška Pavloviča sa vyrábala vtáčia búdka a krmidlá pre vtáčikov, na jar sa vynášala morena kedy sa lúčili so zimou a vítala sa jar, nasledovala prednáška o jablčku, ktorú umožnila firma Plantex, ktorá vysvetlila celý proces pestovania jablka, stávanie mája, spievanie piesní, nasledoval deň matiek, kedy deti vystupovali v kultúrnom dome, deň detí, kedy deti hľadali poklad v Blacinách s vedomostnými kvízmi, koncoročný výlet do Piešťan na kúpeľný ostrov, návšteva hasičskej zbrojnice a súťaže na konci školského roka bola rozlúčka s predškôlkami. Deti majú počas roka 1x za týždeň krúžok angličtiny. Riaditeľka škôlky ďalej informovala, že v dohľadnej dobe je nutné zabezpečiť priestor okolo hupačiek, nakoľko je tam nebezpečný, vyčnievajúci betón. Na záver sa pripojila diskusia s poslancami, kedy Eva Gvuščová mala dotaz na zapájanie sa pedagogických zamestnancov do organizácie obecných akcií.

Uznesenie č. 34/2023

*Obecné zastupiteľstvo v Bašovciach **berie na vedomie** Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti materskej školy za školský rok 2022/2023.*

Bod č. 5 Schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena v prospech tretej osoby.(SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK).

Starostka obce oboznámila poslancov so zmluvou, ktorá bola existujúca a prechádzala zmenami, konkrétne zmena štatutárov. Obecné zastupiteľstvo v Bašovciach schvaľuje ZMLUVU O ZRIADENÍ VECNÉHO BREMENA V PROSPECH TRETEJ OSOBY. V prospech Západoslovenskej distribučnej a.s., so sídlom Čulekova 6, 816 47 Bratislava, IČO: 36 361 518, na uloženie „SO 03NN káblové rozvody“ cez pozemky vo vlastníctve povinného SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK, so sídlom Martinská 49, 821 01 Bratislava – mestská časť Ružinov IČO 36 022 047, na parcele registra E KN, parcelné číslo 151 o výmere 6200 m2, druh pozemku – vodná plocha, spoluvlastnícky podiel 1/1, katastrálne územie Bašovce, obce Bašovce, okres Piešťany, zapísaná na LV číslo 863, vedený Okresným úradom Piešťany, katastrálny odbor. Kde je obec Bašovce ako platiteľ povinný uhradiť jednorazovú odplatu 2000 € bez DPH.

Uznesenie č. 35/2023

Obecné zastupiteľstvo v Bašovciach s c h v a ľ u j e Zmluvu o zriadení vecného bremena v prospech tretej osoby.

Za: Eva Gvuščová, Tomáš Garžík, Marek Melicher, Simon Snopek, Eva Svetlíková

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Bod č. 6 Schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena v prospech tretej osoby.(SLOVENSKÝ POZEMKOVÝ FOND).

Starostka obce poskytla k nahliadnutiu zmluvy o vecnom bremene.

Obecné zastupiteľstvo v Bašovciach schvaľuje ZMLUVU O ZRIADENÍ VECNÉHO BREMENA v prospech Západoslovenskej distribučnej a.s., so sídlom Čulekova 6, 816 47 Bratislava, IČO : 36 361 518, na uloženie SO 01 káblovej VN prípojky – zemnej, PS 02 kiosková TS a SO 03 NN káblové VN rozvody, cez pozemky vo vlastníctve povinného Slovenského pozemkového fondu, so sídlom Búdková 36, 817 15 Bratislava, IČO: 17 335 345, na parcele registra C KN , parcelné číslo 647/12 o výmere 1434 m2, druh pozemku – zastavaná plocha a nádvorie, spoluvlastnícky podiel 1/1, katastrálne územie Bašovce, zapísaná na LV číslo 630, na parcele registra E KN, parcelné číslo 737 o výmere 5692 m2, druh pozemku – ostatná plocha, spoluvlastnícky podiel 1/1, katastrálne územie Bašovce zapísaná na LV číslo 861. Za jednorazovú odplatu vo výške 387,03 €, ktorú uhradí obec Bašovce.

Uznesenie č. 36/2023

Obecné zastupiteľstvo v Bašovciach s c h v a ľ u j e Zmluvu o zriadení vecného bremena v prospech tretej osoby.

Za: Eva Gvuščová, Tomáš Garžík, Marek Melicher, Simon Snopek, Eva Svetlíková

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Bod č. 7 Schválenie realizácie kapitálovej investície "Vodovod obce Bašovce, Kanalizácia obce Bašovce "

Starostka obce oboznámila poslancov o realizácii investície na Vodovod obce Bašovce, Kanalizácia obce Bašovce, kde informovala tiež, že dotácia pre obec bola schválená. Obecné zastupiteľstvo v Bašovciach schvaľuje realizáciu investície v zmysle podmienok špecifikácie Environmentálneho fondu – zameranej na ochranu a využívanie vôd, činnosť BK2 s názvom projektu **"Vodovod obce Bašovce, Kanalizácia obce Bašovce "** vo výške dotácie z Environmentálneho fondu 1 303 466€, zabezpečenie najmenej 5% nákladov z iných zdrojov na spolufinancovanie projektu min. vo výške 68 603, 48 € a zároveň zabezpečenie financovania nákladov z iných zdrojov na prípadné neoprávnené výdavky projektu.

Momentálne sa zhromažďuje dokumentácia potrebná k podpisu zmluvy, ktorá by mala byť podpísaná do 1.12.2023. Následne po dokončení Verejného obstarávania (ktoré momentálne prebieha) nasleduje kontrola Verejného obstarávania, po ktorej môže začať samotná realizácia projektu.

Uznesenie č. 37/2023

Obecné zastupiteľstvo v Bašovciach s ch v a ľ u j e realizáciu investície v zmysle podmienok špecifikácie Environmentálneho fondu.

Za: Eva Gvuščová, Tomáš Garžík, Marek Melicher, Simon Snopek, Eva Svetlíková

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Bod č. 8 Rozpočtové opatrenie č. 4/2023

V 8. bode programu poslanci zobrali na vedomie rozpočtové opatrenie č. 4/2023. Starostka obce oboznámila poslancov, že obci boli poskytnuté dotácie na bežné výdavky obce, poslancom uviedla, že v tomto prípade ide o využitie na výdavky energií, nákupu materiálu a interiérové vybavenie.

Uznesenie č. 38/2023

Obecné zastupiteľstvo v Bašovciach b e r i e n a v e d o m i e rozpočtové opatrenie č. 4/2023.

Bod č. 9 Rôzne

V rámci bodu č. 9 programu zasadnutia nemala starostka obce a ani poslanci žiadne ďalšie návrhy. Starostka obce preto prešla na ďalší bod programu a otvorila diskusiu.

Bod č. 10 Diskusia

V diskusii sa poslanci venovali rôznym témam. Starostka obce navrhla poslancom na zváženie potreby čelného nakladača a lopaty na obecný traktor, tiež nevyužitá drtička odpadu, ktorá stráca na hodnote a je možné ju zaradiť do predaja v súlade so zákonom, vyhlásenia verejnej súťaže.

Poslanci tiež diskutovali o najbližších akciách, ktoré obec organizuje a to Mikuláš v kostole, tiež starostka poprosila poslancov, získania sponzorského pre deti. Januárový Obecný ples, kde je potrebné zabezpečiť catering pre hostí, diskusia ohľadom organizácie. Poslanci a starostka obce sa dohodli, že za účelom organizácie a naplánovania detailného programu bude ešte zastupiteľstvo a stretnutie, pre bližšie informácie.

Bod č. 11 Záver

Po skončení diskusie starostka obce poďakovala prítomným poslancom za účasť a ich pozornosť na 6. zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Bašovciach, ktoré zároveň týmto vyhlásila za skončené.

V Bašovciach dňa 21. 11. 2023

.....
Sandra Borovská
starostka obce Bašovce

Zapisovateľ: Ing. Dominika Uhlíková

Overovateľ zápisnice: Simon Snopek